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Kegp.7 MAkn ko opBég ywvieg OpBoydviol vtdxwpoL

OpBoywviol vttdywpo

Ytov R3, pio evBeio eivon kdbetn ot éva emimedo dtav oxmuatilel opb
ywvio pe k&Be gvbeiot Tou emiTédou OV TNV TEUVEL.

Avddoya, 800 vttdywpor V ko W tou xdpou R” sivow opBoydviot btav
k&Os Sidvuopo Tou V eivau opBoywvio o ké&Be Sidvuopa tou W.

Oa oupPoriCouvpe v opBoywwvidtnTor 800 Ypopputkdy VTtdXwpwv U kow
V tou R pe ULV.
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Kegp.7 MAkn ko opBég ywvieg OpBoydviol vtdxwpoL

Oepeldelc vtdxwpol opboyviol

Mpdtoon
Aibetat évac m X n mivakac A. Téte

@ X710 R" 0 xdpo¢ ypa v tov A eivar opBoydvioc oto undevéxwpo
Tov A:

R(AT)LN(A).

@ X710 R™ 0 ydpoc otnAdv tou A eivat opboydvioc otov apiotepd
undevéxwpo tou A:

R(A)LN(AT).
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STt STEepE
OpBoywviat CUPTATPOUATO

OL SLaoTdoelg UTOV TWV XWOPWV LKOLVOTIOLOUV TLG OXECELS:

dimR(AT) +dimN(A) = n
dimR(A) +dimN(AT) = m

O xwpog Ypopp®v kot o undevdywpog siva 8o opboymviol utdywpot
tou R" ov “yepuilouv' tov R".

Oplopdg. Ocwpodpue ypoppukd vtdxwpo V tov R”. To oldvolo 6Awv
Twv Slavuopdtwv Tou R” Tou sivaw opBoymvia oe kdbe didvuopa tou V,
amoteel ypapukd vtdHxwpo tou R, o omoiog ovopdleton opBoydvio
oupmAipepe tou V otov R”, kau oupBorileton VL.
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Kegp.7 MAkn ko opBég ywvieg OpBoydviol vtdxwpoL

Oepedelc VTLOXWPOL W 0PBOYMOVLAL CUUTIANPOUOT

Ocwpnuo
Aibetat évac m X n mivakac A. Téte
@ O undevéxwpos N(A) eivar to opboydvio ouumAtipwua Touv xwpou
voapuudv R(AT) otov R, kat o xdpoc ypapuudy eivat to
opBoydvio cuurAfpwua Tou undevéxwpou otov R”,

N(A) =R(AT)  kat R(AT) = N(A)*.

Q O apiotepdc undevéywpoc N (AT) elvat to opboydvio ovumAdpwua
Tou XWpov oTnAdv R(A) otov R, kat o xdpoc otnAdv eivar to
opBoydvio cuumAfpwia Tou aplotepol undevéxwpov otov R™,

N(AT) =R(A)F  kar R(A) =N(AT)*.

v
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Kegp.7 MAkn ko opBég ywvieg OpBoydviol vtdxwpoL

15L6TNTEC 0PBOoYWVIWV CUPTIANPWUATWY

Mpdtaon

‘Eotw évac diavuouatikée vrdywpoc V tou R", kat W to opboydvio
ovumApwpa tov V, W = V. Tére

Q@ H b&dotaon tov W eivar dimW = n—dim V, kat VN W = {0}.
@ To opboydvio ovumAipwua tov W eivar o V: edv W = V+ tére

vV =Wwt
@ Edv{vi, ..., v} eivar Bdon tov V kat {wi, ..., w,_x} Bdon tou
W, téte {vi, ..., vk, w1, ..., Wp_x} €ivar fdon tov R".

Q@ KdBe stdvuoua x € R", ypdpetal ue povabiké tpdémo we dBpotoua
evé¢ Slaviouatoc tou V kat evéc Siaviouatog tov W.
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